
Мандат супервизора за Брчко у
области  образовања,  повратка
и  реконструкције  делегиран
институцијама Дистрикта
Супервизор за Брчко Сузан Р. Џонсон је данас издала налоге
којим  је  делегирала  овлаштење  супервизора  у  областима
образовања, повратка и реконструкције у Брчко Дистрикту БиХ на
Владу и Скупштину Дистрикта, омогућавајући тиме да Скупштина и
Влада  које  буду  изабране  на  изборима  у  октобру  2004.год.
остварују своја овлаштења и преузму пуну одговорност у складу
са Статутом, законима и прописима.

Овлаштења у областима образовања, повратка и реконструкције су
дата супервизору за Брчко Коначном одлуком од 5.3.1999.год.
коју је донио Арбитражни трибунал за спор око међуентитетске
границе   у  области  Брчког  и  Анексом  Коначне  одлуке  од
18.8.1999.год.

Реформа образовног система у Дистрикту је извршена у 2001.год.
након доношења Закона о основном и средњем образовању Брчко
Дистрикта наметнутог супервизоровим налогом од 5.7.2001.год.
Резултат тога је обједињени мултикултурални образовни систем
са  усклађеним  планом  и  програмом  који  од  тада  успјешно
функционише. Предстоји даља имплементација Закона о основном и
средњем  образовању  Брчко  Дистрикта  укључујући  стручно
усавршавање  наставног  особља  и  модернизацију  педагошких
метода. Закон о основном и средњем образовању Брчко Дистрикта
је  усклађен  са  оквирним  Законом  о  основном  и  средњем
образовању  БиХ.

Закон о поврату напуштене имовине Брчко Дистрикта је усвојен
једногласно 30.4.2001.год. До краја 2003.год. ријешено је свих
10.889 захтјева за поврат имовине. Процес реконструкције је
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још  увијек  у  току  за  што  ће  бити  потребна  даља  значајна
залагања  и  Скупштине  и  Владе  уз  примјењивање  праведних,
правичних, непристрасних и транспарентних правила и критерија
за избор корисника за помоћ у реконструкцији. Неопходно је
пронаћи трајна рјешења за она расељена лица која су још увијек
у алтернативном смјештају.

Супервизор за Брчко задржава право да интервенише у областима
образовања, повратка и реконструкције у случају да се прекрше
општи принципи мултиетничности и демократске управе на којима
се заснива Дистрикт. Влада и Скупштина ће имати обавезу да
најмање  два  пута  годишње  супервизору  достављају  исцрпан
извјештај о тренутној ситуацији, дешавањима и плановима.


